

Badel 1862 d.d.
vina, alkoholna i bezalkoholna pića



Vlaška 116, P.P.26
10000 Zagreb, Hrvatska
telefon: +385 1 4609 555
telefaks: +385 1 4640 106
www.badel1862.hr

Zagreb, 17.03.2015. godine

**OBAVIJEST O RAZRJEŠENJU SPORNIH ODNOSA S ANTOM PERKOVIĆEM,
BOBITOM CO d.o.o. I POLJOPRIVREDNOM ZADRUGOM DINGAČ
U MIRMOM POSTUPKU**

Uprava Društva Badel 1862 d.d. obavještava investicijsku javnost kako je u mirnim postupcima postigla nagodbe u financijski i statusno ključnim sporovima Društva i to s Antom Perkovićem, dioničarom i bivšim predsjednikom uprave Društva i društvom Bobita Co d.o.o. iz Čitluka, BiH.

Mirnom rješavanju navedenih sporova Društvo je pristupilo u cilju eliminacije najvećih pravnih rizika, čije rješavanje se nametnulo kao preduvjet uspješne provedbe predstečajne nagodbe i osiguranja nužnog izvora dokapitalizacije Društva.

Sklapanjem predmetnih nagodbi, između ostalog, konačno i u cijelosti se rješavaju svi statusni i ostali sporovi koji se vode između društva Badel 1862 d.d. i Ante Perkovića te njegovog sina Ivana Perkovića, čime je u cijelosti okončana svaka pravna nesigurnost u vezi s postojećom vlasničkom strukturom društva Badel 1862 d.d., u kojoj je Republika Hrvatska većinski dioničar s 2.123.568 dionica, što čini 67,68 % temeljnog kapitala Društva. Provedbom nagodbe Anto Perković i Ivan Perković prestat će biti dioničari Društva.

Također, nagodbom je u mirnom postupku riješeno pitanje dugogodišnjeg spora s društvom Bobita Co d.o.o. te sporne tražbine u iznosu od 229 milijuna kuna prijavljene u postupku predstečajne nagodbe koja se provodi nad društvom Badel 1862 d.d.

Uz navedeno, obavještavamo kako su s Poljoprivrednom zadrugom i Vinarijom Dingač sporazumno riješeni svi međusobni sporni odnosi te postignut dogovor oko povlačenja spornog potraživanja PZ i vinarije Dingač u iznosu od 68 milijuna kuna prijavljenog u postupku predstečajne nagodbe nad Društvom. Time su stvorene pretpostavke za novu poslovnu suradnju između PZ i vinarije Dingač te zadrugara i proizvođača grožđa s Pelješca i društva Badel 1862 d.d.

Rješavanjem navedenih ključnih spornih odnosa u mirnim postupcima, kao i drugim nagodbama sklopljenim unazad godinu dana, kojima su riješene prioritetne tražbine koje su opterećivale Društvo, bitno su umanjeni pravni rizici, koji su zaključenjem ovih sporazuma svedeni na pravne rizike tekućeg poslovanja, te isti ni na koji način ne mogu utjecati na imovinu i rezultate poslovanja Društva. Svim navedenim su ostvareni preduvjeti za provedbu Javnog poziva za prikupljanje ponuda za dokapitalizaciju Društva u okviru postupka predstečajne nagodbe koji se objavljuje na današnji dan.

BADEL 1862 d.d.